

## CÂMARA MUNICIPAL DE MATUPÁ

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J.: 36.889.921/0001-02

Rua 2-N-336, Bairro ZC-1, CEP: 78525-000 -- Fone: (66) 3595-1841 / (66) 99998-9287

## Lista de Presença das Comissões

Nome	Número	Data	Tipo	Situação
LISTA DE PRESENÇA DAS COMISSÕES Nº 06	06/2025	14/05/2025	Lista de Presença das Comissões	Publicado
LISTA DE PRESENÇA DAS COMISSÕES Nº 05	05/2025	29/04/2025	Lista de Presença das Comissões	Publicado
LISTA DE PRESENÇA DAS COMISSÕES Nº 04	04/2025	17/04/2025	Lista de Presença das Comissões	Publicado
LISTA DE PRESENÇA DAS COMISSÕES Nº 03	03/2025	31/03/2025	Lista de Presença das Comissões	Publicado
LISTA DE PRESENÇA DAS COMISSÕES Nº 02	02/2025	18/03/2025	Lista de Presença das Comissões	Publicado
LISTA DE PRESENÇA DAS COMISSÕES Nº 01	01/2025	20/02/2025	Lista de Presença das Comissões	Publicado

Câmara Municipal de Matupá - www.matupa.mt.leg.br